
 

   

Георг Спартански връчи Почетен плакет на Регионалния
исторически музей по повод 120 години музейно дело в
Плевен
петък, 26 май 2023

Тържествен концерт, посветен на 120-годишнината от началото на музейното дело в Плевен, се
състоя снощи в залата на ДКТ „Ив. Радоев”. Актьори от театъра представиха откъс от спектакъла
„Елате ни вижте” по текстове на Иван Вазов, звучаха творби на класически майстори в изпълнение на
Плевенската филхармония с диригент Георги Милтиядов и на Общинския хор „Гена Димитрова”.

В предшестващата официална част директорът на Регионалния исторически музей д-р Володя
Попов отдаде почит към първооснователите на плевенското музейно дело и благодари на поколенията
техни наследници за развитието и днешния му престиж. За всички тях той завърши словото си с
„Поклон!”. С благодарност за всеотдайната дейност се обърна към музейните работници и кметът Георг
Спартански. Той отново подчерта важността на съхранената история за националната идентичност и
самочувствие. В знак на признание към посветилите професионалния си път на тази кауза Георг
Спартански връчи Почетен плакет на Община Плевен на Регионалния исторически музей в лицето на
неговия директор.
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       С юбилеен плакет и грамоти бяха отличени служителите на РИМ - Плевен: инж.Антон Тончев –
дългогодишен заместник-директор на плевенските музеи; Венцислав Гергов – археолог, специалист
праистория, ръководител на разкопките в местност „Редутите“ край Телиш. Автор на научни
публикации и експозиция „Праистория“. Работил в РИМ повече от 40 години; Теодора Ковачева –
археолог, изследовател и дългогодишен ръководител на архитектурни разкопки в Улпия Ескус и
крепостта „Сторгозия“. Автор на десетки научни публикации и експозиция „Античност“. Работила в РИМ
повече от 40 години; инж.Вътко Тотев – реставратор и ръководител на Ателие по реставрация и
консервация. Повече от 40 години посвещава на опазването на културното наследство в региона и
страната; Маргарита Господинова – Дешкова – уредник и ръководител на отдел „Нова история“.
Събира, проучва и публикува материали за политическото, икономическо и културно развитие на
Плевен; Красимир Петров - почти 40 години проучва военната история на ІV пехотен плевенски полк и
ІХ пехотна плевенска дивизия. Автор на десетки научни публикации. Ива Цолова – биолог, уредник в
отдел „Природа“. Автор на експозиция „Флора“ в музея; Стоянка Андреева – строителен техник.
Повече от 40 години работи в областта на недвижимото културно наследство; Наташа Хинкова –
повече от 40 години проучва като уредник и ръководител отдел „Най-нова история“ историята на
културното развитие в Плевен и региона; Соня Кинова – екскурзовод, уредник и ръководител отдел
„Етнография“. Издирва, проучва и експонира стотици материали за традиционния бит и култура в
региона; Стефка Григорова – екскурзовод, уредник, ръководител отдел и директор на Регионалния
исторически музей. Автор на десетки изложби и научни разработки в областта на музеезнанието;
Емилия Колева – екскурзовод, уредник и дългогодишен ръководител на отдел „Фондове“; Татяна
Филипова – екскурзовод с почти 40-годишен опит в работата с различните групи музейна публика;
Нели Дакова – екскурзовод, уредник и ръководител отдел „Нова история“. Проучва и публикува
материали в областта на образованието; Анастасия Георгиева – уредник етнограф. Издирва, проучва и
публикува материали от градския бит. Веселка Христова – уредник и ръководител отдел
„Етнография“; Любка Тодорова– дългогодишен фондохранител; Ивета Ангелова- дългогодишен
фондохранител; Виолета Бънова – уредник в отдел „Фондове“; Петър Бънов– археолог, нумизмат и
ръководител отдел „Археология“. Автор на научни публикации; Соня Лазарова – екскурзовод, уредник
в отдел „Археология“. Работи в областта на античността; Лилия Мяшкова – Повече от 30 години е
реставратор със специалност „Хартия“ в плевенските музеи; Илийчо Илиев- реставратор; Елисавета
Крумова – Повече от 30 години посвещава на формирането на научната специализирана библиотека в
музея; Любомир Бенковски – фотограф. Заснел и обработил хиляди експонати и събития за изложби и
негативния фонд на музея; Стефан Андврее - фотограф. Заснел и обработил хиляди експонати и
събития за изложби и негативния фонд на музея; Габриела Якова - почти 30 години главен
счетоводител на музея.

       Всички събития от юбилейната програма са подкрепени финансово от Община Плевен.
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